

ОТДЫХ В АСТРАХАНСКОМ КРАЕ И ЭКСКУРСИИ В ДЕЛЬТУ ВОЛГИ

Отдых в России? Этот вопрос стоял на протяжении всех «перестроечных» лет как неразрешимое бремя перед многими туристами, любителями путешествовать и отдыхать в родных пенатах, вернее – на территории своей необъятной Родины.

Времена изменились. И теперь выбор туристических предложений по стране поражает воображения любого соотечественника.

Не остается в стороне и Астраханский край.

Отличительная особенность этого региона на юге России – заповедная дельта Волги и Каспийское взморье с множеством протоков, островов, разнообразием флоры и фауны, богатое историческое прошлое самой развитой и самой обширной в средние века цивилизации – Золотой Орды, уникальная рыбалка и охота в практически нетронутых человеком местах Прикаспия.

Здесь отдыхали, рыбачили и охотились практически все генеральные секретари Компартии СССР, президенты России и других стран Европы,

Специально для первых лиц страны строились рыболовные базы, плавучие отели и островные дома отдыха. Многие из них работают и принимают гостей до сегодняшнего времени.

Сюда и ныне съезжаются на уик-энд правительственные боссы, депутаты Госдумы России, многие известные артисты, олигархи и бизнесмены....



Дельта Волги и Каспийское Понизовье имеет самый разнообразный перечень туристических баз и отелей как по комфортности, так и по цене, обслуживанию, месторасположению. Одни из них расположены в общедоступных местах, имеют подъездные дороги, другие – в закрытых от посторонних местах заповедного Волжского Понизовья, куда можно добраться только специализированным транспортом туристических фирм, по пропускам, оформляя все «строгие» документы для посещения этого уникального края.

Но туристу, решившему посетить этот край, беспокоится об этом не приходится. Все формальности по его отдыху в заповедных местах дельты Волги берет на себя Единый центр бронирования в Астрахани, туристические базы и гостиницы. Единый центр предлагает оформление туров в дельту Волги по принципу «одного обращения»: выбираете на его сайте желаемую и альтернативную базу отдыха, заполняете Заявку и отправляете менеджеру для оформления. В течение суток Вам приходит подтверждение о приеме или, если мест на данной базе нет, альтернативное размещение к указанное время. С подтверждением высылается Счет для оплаты.

Не забудьте после приобретения проездных документов до Астрахани сообщить менеджеру Единого центра бронирования когда, чем и в какое время вы прибываете на отдых. Вас встретят на автотранспорте и доставят до гостиницы или турбазы.

Многие сравнивают Каспийское побережье России с Черноморским. Это совсем не так. Здесь нет природных песчаных пляжей, инфраструктуры и ночных развлечений. Здесь нет населенных пунктов и самой цивилизации. Природа здесь замерла и стремится к спокойствию, гармонии и первозданности. Здесь заповедный край птицы, рыбы, редких видов растений...

Берега моря практически отсутствуют, земля плавно переходит в островную территорию плавней, непроходимых рек и речушек, плавучих островов и камышовых зарослей.

Фоновым здесь является громадные поля цветущего розового лотоса. Цветок и лист которого по праву можно назвать самым большим в мире. Высота стебля не редко превышает 2.5 м, диаметр соцветия – 0,6 м, размер зеленого листа – 1.4 м. Цветение этого «астраханского чуда» начинается с 20 июля и заканчивается в первых числах сентября. Поля цветущего лотоса достигают размеров в десятки километров. Были случаи, когда группы туристов, посещая поля лотоса, терялись в его зарослях и без гидов-проводников не могли самостоятельно выбраться из такой природной «клумбы».

Посещение лотоса организовано в наиболее доступных для этого местах. Заявки – предварительные. Продолжительность экскурсии – полный световой день, с утра до вечера. В течение экскурсионной программы туристам предлагается, как правило, рыбный обед в одном из туристических отелей заповедной дельты.

Как попасть в экскурсионную группу? Довольно просто. Вы бронируете экскурсию в астраханском городском отеле Интурист СПА (www.inhotels.ru), заказываете один день/ночь проживания в нем и сообщаете желаемую дату посещения дельты Волги в сезон цветения лотоса. Отель Интурист СПА встретит в аэропорту или на вокзале Астрахани, доставит к себе и поселит в один из номеров. Обычно, туристы приезжают в послеобеденное и вечернее время. В этот же день можно совершить экскурсию с экскурсоводом гостиницы в центр города, Астраханский Кремль... Рано утром после завтрака Вас забирают на однодневную экскурсию по запланированной программе с обедом и привозят обратно в гостиницу вечером. Вы можете продолжить свой отдых в отеле (он отвечает всем требованиям уютного миниотеля для степенного отдыха по классу 4*) или возвратиться домой. Для желающих туристическое бюро гостиницы Интурист СПА бронирует отдых на одной из турбаз заповедной дельты Волги. Есть возможность размещения непосредственно рядом с полями цветущего лотоса. Желающим приобрести такой турпакет необходимо знать, что отдых в таких отелях в заповедных местах не дешевый, минимальная стоимость проживания с трансфером, пансионом, обслуживанием и медстраховкой обойдется не меньше 3000 руб/сутки. Однодневная групповая экскурсионная программа со встречей и размещением в городском отеле Интурист СПА (включен завтрак и обед) на одни сутки обойдется в 3200 руб. индивидуальная программа для 1-4 чел. – в 8-15 тыс. руб. В гостинице Интурист СПА по прибытию на экскурсию вечером Вам предложат Шоу восточного танца, СПА комплекс, праздничный ужин при свечах в ресторане отеля, СПА ланч для двоих с шампанским, лепестковой гидромассажной релаксацией, театрализованным обслуживанием «астраханских чайных гейш». Все подробности запрашивайте по тел. (8512)732220

Ценители природы и уникальных ее явлений могут продолжить экскурсии по Астраханскому краю, посетив лечебно-грязевое озеро Тинаки под Астраханью. Многие приезжают сюда на несколько дней принять грязевые ванны непосредственно на берегу озера. Сегодня это пока бесплатно. Гостиница Интурист СПА после завтрака доставит вас на озеро, предоставит все необходимое для купания в солевом озерном растворе (иначе не назовешь, здесь нельзя утонуть, густой соляной раствор выталкивает тело на поверхность), подготовит береговую грязевую «ванну» и после принятия процедур доставит обратно в отель для цивилизованного отдыха. Однодневная программа-путешествие на оз. Тинаки из отеля и обратно обойдется в 1800-2000 руб. с пары.



Более продолжительной и увлекательной будет для Вас экскурсия на озеро Баскунчак. Второе название озера – всероссийская солонка. Здесь добывается пищевая соль открытым способом с водной поверхности озера. Водные растворы Баскунчака являются лечебными, а его соляные запасы – самовосполняемые. Сколько бы не забирали соли в озере в сезон, природа пополняет ее запасы в первоначальном объеме.

Гостиница Интурист СПА предлагает экскурсию на озеро с выездом в ночное время, возвращение в отель – поздним вечером.



Историко-познавательная программа на родину к мавзолею Курмангазы – великого казахского мыслителя и музыканта займет у вас не более 6 часов. На автотранспорте гостиницы Интурист СПА вы отправитесь вниз по дельте Волги к Каспийскому морю. Дорога занимает чуть более часа. На месте предложат посещение музея и мавзолея, обед в ресторане комплекса. Групповое и индивидуальное обслуживание туристов в ресторане может сопровождаться концертом казахской музыки и песни. Музей Курмангазы имеет магазин казахских сувениров.

Подробно по экскурсиям в астраханском крае читайте на сайте www.deltavolgas.ru

Кроме экскурсий в дельту Волги и на Каспийское взморье астраханская гостиница Интурист СПА предлагает классическую рыбалку с берега, рыболовные туры для автолюбителей, осеннюю охоту на Каспийском взморье, оздоровительные и деловые туры с проживанием в ее номерах.

Подробнее на www.inhotels.ru

*Администрация, заключение договоров:
Ольга Бычек тел. (8512)592945. 592838.
Дирекция: Николай Бычек. тел. (8512)732220*

www.inhotels.ru